
Soru kadın erkek

Yüzde 39,53125 60,46875
Cinsiyetiniz 253 387

Soru 1. Kuşak (Sadece 

ben)

2. Kuşak (Anne-baba 

ve Ben)

3. Kuşak (Dede-nine, 

Anne-baba ve ben)

Yüzde 0,642857143 0,290372671 0,066770186

Ailenizde kaçıncı kuşak üniversite okuyan 

kişisiniz ?

414 187 43

kadın erkek

1. Kuşak (Sadece ben) 2. Kuşak (Anne-baba ve Ben) 3. Kuşak (Dede-nine, Anne-baba ve ben)



Soru Hiç memnun 

değilim 

Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 13,75579598 10,20092736 35,08500773 31,37558 9,582689335
Kayıtlı olduğunuz programdan memnuniyet 

düzeyinizi belirtiniz.

89 66 227 203 62 3,128284389 Orta Düzey

Hiç memnun değilim Memnun değilim Kısmen memnunum Memnunum Oldukça memnunum



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,83800623 23,52024922 43,92523364 12,61682 8,099688474
Öğretim elemanları alanındaki yenilikleri ve 

gelişmeleri paylaşmaktadır.

76 151 282 81 52 2,816199377 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,937888199 19,56521739 43,01242236 16,45963 11,02484472
Derslerde teknolojik araç ve gereçler etkin 

kullanılmaktadır

64 126 277 106 71
Orta Düzey2,99068323

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 21,20743034 20,27863777 34,98452012 14,39628 9,133126935
Danışmanım sorunlarımla ilgilenmektedir 137 131 226 93 59 2,699690402 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 8,385093168 18,32298137 41,45962733 17,70186 14,13043478
Dersliklerin donanımı uygundur 54 118 267 114 91

3,108695652 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,57542768 20,0622084 39,81337481 17,57387 11,97511664
Proje olanaklarından haberdar 

edilmekteyim.

68 129 256 113 77 3,00311042 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,0619195 24,30340557 39,16408669 14,70588 11,76470588
Üniversite web sayfası kullanışlıdır 65 157 253 95 76 2,938080495 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,04636785 18,23802164 38,02163833 17,46522 16,22874807
Öğrencilere temiz ve hijyenik bir ortam 

sunulmaktadır

65 118 246 113 105 3,115919629 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,204368175 20,12480499 43,52574103 17,31669 9,828393136
Öğrenci kulüp etkinlikleri yapılmaktadır. 59 129 279 111 63 Yüksek Düzey2,984399376

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 8,90625 17,03125 43,4375 17,03125 13,59375
Üniversite tarafından kültürel, sportif ve 

sanatsal olanaklar sunulmaktadır

57 109 278 109 87 Orta Düzey

3,09375

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 12,28615863 23,4836703 40,1244168 12,90824 11,19751166
Merkezi kütüphane fiziki yönden ve 

donanım açısından uygundur

79 151 258 83 72 2,872472784 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 11,35303266 20,68429238 43,07931571 13,84137 11,04199067
Üniversitede yer alan kantin, kafe, restoran 

vb. işletmeler kaliteli hizmet sunmaktadır

73 133 277 89 71
2,925349922 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 8,695652174 20,96273292 44,25465839 13,97516 12,11180124
Üniversitenin kariyer planlama etkinlikleri 

yapılmaktadır

56 135 285 90 78 2,998447205 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,2484472 19,72049689 42,08074534 17,3913 10,55900621
Değişim programları (Erasmus +, Farabi, 

Mevlana, vb.) bilgilendirme yapılmaktadır

66 127 271 112 68 2,982919255 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 9,302325581 18,75968992 43,10077519 16,58915 12,24806202
Üniversitenin özel gereksinimli bireyler 

açısından erişilebilirliği uygundur

60 121 278 107 79 3,037209302 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,01564945 17,37089202 43,03599374 18,15336 11,42410016
Topluma hizmet uygulamaları 

yapılmaktadır.

64 111 275 116 73
Orta Düzey3,03599374

Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren



Soru Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman Maddenin Ortalaması Maddenin Düzeyi

Yüzde 10,20408163 21,66405024 42,85714286 12,08791 13,18681319
Üniversite içi huzur ve güven hizmetleri 

uygundur

65 138 273 77 84

ÇOK YÜKSEK YÜKSEK ORTA DÜŞÜK 
ÇOK 

DÜŞÜK

Genel 

Memnuniyet 

Oranı

Genel Memnuniyet 

Ortalaması

Genel Memnuniyet 

Düzeyi

4,21-5,00 3,41-4,20 2,61-3,40 1,81-2,60 1,00-1,80

Orta Düzey2,96389325

59,64129227 2,982064613 Orta Düzey

Her zaman Çoğu Zaman Bazen Nadiren Hiçbir zaman



Ziraat Fakültesinde okuyan öğrencilerden 640 kişi ankete katılmış olup, girenlerin bir bölümü sorulara eksik cevap vermiştir. Sorulara cevap veren 

öğrencilerin %60 erkek, %39’ i kadındır. Öğrencilerimizin %64’ i aile içerisinde Üniversite okuyan birinci kuşaktır. Öğrencilere toplam 18 soru 

sorulmuş olup genel olarak memnuniyet ortalaması 2,98  civarında, genel memnuniyet Orta Düzey olarak ölçülmüştür. Bir önceki anket  dönemine 

göre anlamlı bir miktarda artmış olmasına rağmen yine Orta Düzey bir  genel memnuniyet gözlenmiştir. Bir önceki döneme göre ankete katılan 

öğrenci sayısında da %12' ye yakın bir azalış gözlemlenmiştir.


